



УКРАЇНА

**УСТАНОВА «АГЕНЦІЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

площа Героїв Майдану, будинок 1, м. Кропивницький, 25006, ід. код. 41833943
e-mail: arr.kirovograd.oblast@gmail.com, телефон: 050 487 54 21

від 15 травня 2024 року № 94

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
спеціальності **073 «Менеджмент»**
галузі знань **07 «Управління та адміністрування»**

Кіровоградський регіон на сьогодні перебуває на етапі цифрової модернізації, що сприяє активному розвитку діджитал-сфери, зміщуючи акцент на розширення зв'язків з національного на глобалізований рівень. В цьому контексті, підготовка висококваліфікованих фахівців з менеджменту ІТ є критично важливою для забезпечення конкурентоспроможності місцевих підприємств та організацій в умовах викликів цифрової економіки. Випускники даної ОПП здатні стати каталізаторами інноваційного розвитку регіону, сприяючи впровадженню сучасних ІТ-рішень та ефективних управлінських практик у різні сектори економіки, тож, освітньо-професійна програма «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі» набуває особливої актуальності та значущості, зокрема для підвищення регіональної конкурентоспроможності.

Аналіз змісту ОПП свідчить про її відповідність вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Програма демонструє збалансований підхід до формування загальних та спеціальних компетентностей, що є критично важливим для підготовки фахівців, здатних ефективно працювати в динамічному середовищі ІТ-індустрії. Освітні компоненти програми враховують сучасні тенденції розвитку ІТ-галузі в глобальному бізнес-середовищі, що дозволяє сформувати у здобувачів актуальні знання з організації менеджменту продуктових та сервісних ІТ-компаній, управління ІТ-проектами, налагодження процесів HR-менеджменту та рекрутингу,

врахування крос-культурних особливостей побудови комунікаційних зв'язків в міжнародному просторі, формуючи спеціалістів, здатних працювати в глобальному бізнес-середовищі. Це відкриває перспективи не лише для розвитку локальних ІТ-компаній, але й для залучення міжнародних проєктів та інвестицій у регіон, що позитивно впливатиме на його економічний профіль.

Оновлення змісту освітніх компонент, активне залучення стейкхолдерів до формування та реалізації ОПП, підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, розширення спектру використання цифрових інструментів свідчать про її гнучкість та адаптивність до швидкозмінних вимог ІТ-галузі, що є критично важливим для забезпечення релевантності отриманих знань та навичок випускників на ринку праці.

Освітня програма забезпечує формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, характеризується можливістю вибору дисциплін, які здатні поглибити та посилити знання в окремих сферах ІТ-менеджменту. На нашу думку, враховуючи тенденції імплементації в бізнес-діяльність підходів сталого розвитку та соціальної відповідальності, доречним було б розширення каталогу вибіркових дисциплін компонентами вказаного характеру.

Підсумовуючи, можна констатувати, що освітньо-професійна програма «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є начасною та актуальною відповіддю на потреби економіки у регіональному та національному вимірах, має значний потенціал для підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно управляти ІТ-проєктами та впроваджувати інноваційні рішення в різних секторах національного господарства в умовах становлення глобальної цифрової економіки. Тож, можемо схвально оцінити дану освітньо-професійну програму та надати позитивну рекомендацію до використання її у Центральнотукаїнському національному технічному університеті в навчальному процесі.

Директор установи



Олександр ГАВРИЛЕНКО